

加强六方面举措加快恢复生猪生产

新华社郑州11月30日电 农业农村部副部长于康震30日表示,将采取压实地方责任、落实扶持政策、尽快扩大产能、强化监测预警、抓好疫情防控和加强指导服务等六方面举措,加快恢复生猪生产。

于康震是在农业农村部30日在河南省驻马店市召开的全国畜牧业工作会议上作上述表示的。

据了解,国务院办公厅印发《关于

稳定生猪生产促进转型升级的意见》以来,明确了一揽子支持生猪生产发展的政策措施,随着各项扶持政策落实落地,以及“龙头企业加农户”“产业体系帮农户”等技术模式不断推介,养殖场户增养补栏积极性不断提升。全国生猪存栏环比降幅进一步收窄,能繁母猪存栏开始止跌回升,规模养殖场生产恢复进一步加快,各项生产指标正在好转,全国生猪生产整体上进

入了止跌回升的转折期。

于康震在会上表示,下一步,要贯彻意见精神,督促各地进一步落实省负总责和“菜篮子”市长负责制,全面细化分解近三年生猪稳产保供目标任务,强化督查考核,确保如期实现既定目标。发挥好农业农村部牵头职责,强化部门协调沟通,依托恢复生猪生产协调办公室,及时解决基层反映的突出问题。深化“放管服”

改革,推动简化养殖用地和环评手续,切实将各项支持政策措施落地落细、到场到户。

他表示,要大力发展生猪标准化规模养殖,支持新建和改扩建规模养殖场,改善基础设施条件,尽快形成实际产能;支持大型养殖企业通过“公司+农户”、租赁兼并、生产托管、合伙制等多种形式,带动中小养殖户恢复生产。完善生猪生产月调度制度,

将全国年出栏500头以上的规模猪场全部纳入监测调度范围,加强形势研判和市场引导,增强养殖信心。

同时,落实好疫情监测排查报告、突发疫情应急处置、生猪运输监管等现行有效防控措施,确保疫情不反弹。通过生猪复养技术大讲堂、专家巡回讲座和入户指导等方式,提高养殖场户生物安全水平和饲养管理水平。

奉劝美方照照镜子,摒弃人权双重标准

新华社评论员

日前,美方将所谓“2019年香港人权与民主法案”签署成法,打着所谓“人权”与“民主”的幌子粗暴干涉中国内政,在香港亟须止暴制乱、恢复秩序的时刻为暴力分子撑腰打气,再次暴露其在人权领域的伪善面目和赤裸裸的双重标准。

美方惯于对他国人权状况指手画脚,动辄以所谓维护人权为名对别国发起制裁,却对自身劣迹斑斑的人权纪录避而不谈。

暴力犯罪案件120多万起、谋杀案件1.7万多起、强奸案件13万多起……从美国联邦调查局有关2017年美国犯罪情况的报告中已可管窥美国公民权利遭受侵害之现状。枪击事件在美国社会越发司空见惯,然而在利益集团的掌控下,控枪早已被认定为美国社会不可能实现的目标。

美国长期存在系统性种族歧视。非洲裔更容易成为警方枪击的受害者,少数族裔遭受司法歧视,涉种族歧视的仇恨犯罪屡创新高。更有网络监控侵犯个人隐私、不人道的移民政策强制儿童与父母分离,这些糟糕的人权纪录受到许多国际机构的公开批评。设在新西兰的“人权评估计划”联合创始人安妮·玛丽·布鲁克指出:“在国家所提供的安全保障方面,美国的表现远低于其他国家。”

美国海外人权纪录之糟糕同样触目惊心。多年来,美国在海外持续开展军事行动,造成大量无辜平民伤亡,引发众多国家政府和民众强烈愤怒。美政府还利用军事干涉、政府更迭等手段造成他国局势动荡,通过任意制裁和封锁置他国人民于水深火热之中,造成人权灾难比比皆是。从关

塔那摩监狱的酷刑黑狱,到拒绝推动联合国一系列核心人权公约的批准进程,美国欠下的人权账数不胜数。

尽管如此,美国一些政客却始终把“人权”二字挂在嘴边,大搞双重标准。新中国成立70年来,中国人民享受着前所未有的权利和自由,中国人权事业取得举世公认的成就。香港回归以来,“一国两制”“港人治港”、高度自治的方针得到贯彻落实,香港居民享有的各项权利和自由依法得到充分保障。然而,美方一些政客不仅对此选择无视,反而假借“人权”之名,为香港暴力犯罪分子张目,为激进势力提供保护伞,将广大香港市民的生命和财产安全置于危险的境地。

美方的行径,越发放亮包括香港同胞在内的14亿中国人民看清,他们哪里是在关心别人的人权?利用人权问题干涉别国内政,以人权为幌子遏制他国发展,以人权为“遮羞布”攫取自身政治经济利益,才是藏在“人权卫士”假面具下的真实意图。

美方的司马昭之心,遮不了世人的眼睛。俄联邦委员会国际事务委员会主席科萨切夫指出,美国将人权问题作为对不屈从美国的国家实施制裁和打击的手段。比利时鲁汶大学教授、政治评论员让·布里克隆认为,美国政府对国际人权的承诺就是一个“笑话”,人权一直被美国用作发动战争、采取单边主义行动和攻击他人的“武器”和“借口”。

中国古语云:“君子有诸己而后求诸人,无诸己而后非诸人。”奉劝美方好好照照镜子,在挥舞人权大棒之前,怎么也得清洗自己在人权问题上的一身污泥。

为了民族复兴·英雄烈士谱

张晓东:舍生忘死铸就忠诚警魂

在河北省秦皇岛市公安局经济技术开发区分局,一直传颂着张晓东的事迹。23年前,张晓东与歹徒殊死搏斗,壮烈牺牲,用生命诠释了人民警察的责任与担当。

张晓东生于1966年6月,河北省昌黎县人。1989年从中国刑事警察学院毕业参加公安工作,生前系河北省秦皇岛市公安局经济技术开发区分局刑侦科技术员。他热爱公安事业,刻苦钻研业务,忠于职守,参与勘查现场2440余起,利用技术手段侦破各类刑事案件130余起,为打击刑事犯罪、维护社会治安作出了突出贡献。曾两次被评为先进个人,一次受到嘉奖。

1996年4月26日,正在整理刑事技术资料的张晓东接到家住文精里小区群众报案,称听到楼上有撬门动静,怀疑有人入室盗窃。

文精里小区虽然距离分局很近,但属于秦皇岛市公安局海港分局管辖,如果让报案人再转去海港分局报案,势必延误时间。接到报案的张晓东顾不上多想,叫上两名联防队员赶赴现场。

率先冲上楼的张晓东在楼道里遇到一名形迹可疑的男子,盘查的过程中,男子企图夺路而逃,被两名联防队员抓住。看到男子被擒,张晓东又转身冲上楼,在楼道拐角处遇到另外两名跑下来的男子,其中一人手持大号改锥,张晓东判断他们是盗窃团伙,在抓捕的过程中与其展开殊死搏斗,被凶恶的歹徒用改锥刺中头部,伤及颅脑,倒在血泊中,因伤势过重,抢救无效,壮烈牺牲。

年仅30岁的张晓东用生命捍卫了人民群众生命财产安全。1996年

5月3日,张晓东被河北省人民政府批准为革命烈士;5月9日,被公安部追授全国公安系统一级英雄模范称号。

张晓东牺牲后,他的妹妹张淑红也选择加入公安队伍,延续哥哥未完成的理想和使命。

23年过去,在开发区分局,张晓东用生命践行人民警察初心和使命的精神,仍然激励大家不断奋进。

“90后”治安大队民警佟明谦把张晓东视为心中的英雄。“他牺牲时与现在的我几乎同龄,我从警后,对他忠于职守、英勇无畏、赤胆为民的精神有越来越深刻的理解。我们要接过他的精神接力棒,做一名有责任心、勇于担当、甘于奉献的人民警察。”

据新华社

辽篮战天津队 强对弱 结果和过程都重要



辽篮需要深度磨合阵容,打好每一场比赛。

辽沈晚报·聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

本报讯 辽沈晚报·聊沈客户端首席记者高鹏报道 面对又一场强弱分明的较量,辽宁本钢男篮需要吸取上一轮的教训,用正确的心态来打好这种胜负悬念不大的比赛,毕竟对于仍处于磨合期的辽篮来说,除了比赛的结果之外,比赛的过程其实也是非常有价值的。

今晚7时35分,2019-2020赛季CBA常规赛继续进行第十二轮的较量,辽宁男篮将在主场迎来天津队的挑战。这场比赛依然是一场实力

悬殊的较量,辽篮从整体实力上占据明显的优势。

在上一轮中,辽篮在客场击败了伤兵满营的四川队,而回到主场之后他们将要面对的天津队同样也在最近饱受伤病困扰,而且主要受到影响的还是他们的外援。新赛季才打了五轮,天津队的大外援托多罗维奇就在比赛中受伤,随后就一直缺席了剩余的全部比赛。

结果祸不单行的是,他们的另一名外援兰德尔也只打了六轮比赛

就同样上了伤病名单,尽管在第十轮中兰德尔曾尝试复出,但是仅打了16分钟左右得到3分,之后在上一轮比赛中再次休战。

在这样的情况下,天津队也始终没有宣布有更换外援的计划,只是在接下来的赛程里基本都以全华班或者单外援的阵容来面对比赛,这样一来他们的战绩自然也受到很大影响,目前为止只拿到过两场胜利。而且球队前任外籍主帅胡森也成为了本赛季CBA第一个下课的主教练,目前球队由刘铁担任执行主教练。

面对这样一个对手,辽篮在今晚可以说依然是占据全面的优势,比赛的胜负并没有太大的悬念。但是从辽篮自身来说,如何打好这样一场强弱分明的较量,才是真正需要重点考虑的问题。

毕竟在上一轮比赛中,辽篮虽然在客场击败了四川队,但是从过程来看表现的反而并不算很好,尤其是自身主动的失误很多,防守中也存在很多明显的疏漏。这些问题,使辽篮在赢得胜利之余,反而暴露出了自身的许多问题。

当然,目前辽篮可以说仍然处于调整和磨合阶段,但是面对实力较弱的对手时,其实正是他们加强磨合效果或者演练阵容的大好时机,如果因为自身心态上没能摆正,导致比赛没打出应有的效果,那么对于球队来说即便赢球,也其实损失了很多附加的价值。

壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月 培育和践行社会主义核心价值观

新华社北京11月30日电 2013年12月11日,中共中央办公厅印发《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》。《意见》指出,富强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬业、诚信、友善,是社会主义核心价值观的基本内容。要把培育和践行社会主义核心价值观融入国民教育全过程,落实到经济发展实践和社会治理中。

核心价值观是一个民族赖以维系的精神纽带,是一个国家共同的思想道德基础。能否构建具有强大感召力的核心价值观,关系社会和谐稳定,关系国家长治久安。

2012年11月,党的十八大报告就指出:“倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,积极培育和

践行社会主义核心价值观。”这为培育和践行社会主义核心价值观提供了基本范畴。

党的十九大对培育和践行社会主义核心价值观提出新要求,指出,培育和践行社会主义核心价值观,要以培养担当民族复兴大任的时代新人为着眼点,强化教育引导、实践养成、制度保障,发挥社会主义核心价值观对国民教育、精神文明创建、精神文化产品创作生产传播的引领作用,把社会主义核心价值观融入社会发展各方面,转化为人们的情感认同和行为习惯。

人民有信仰,国家有力量,民族有希望。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央领导下,我国思想文化建设取得重大进展,社会主义核心价值观广泛弘扬,凝聚了团结一致、奋发进取的强大力量。

分类广告

上门办理:李颖 13840176814
订版电话:024-22829900

◆售甘兰大菜1毛1斤 13922555555 ◆大兵搬家全市连锁 024-88883333

医疗美容

心脑血管病
名老中医免费把脉
预约电话:024-31671931

回收求购
废铁锅炉电机变压器配电箱
铜白钢铝电缆 13804047130

店铺转让

◆云峰街保康旅馆 17640157448
◆旺地咖啡店、烧烤店 18604021000
◆北行附近60平超市 15840138165
◆饭店出兑 13390242011

托老养护
花园式养老院 费用低 医养结合 餐 88273999
◆博大养老院千元入住 1316628639

房产租售

出租 东大街51甲-1光明电影院
内1300厂房 13332436237

◆售170亩集体裸岩地 13941692111
取现垫还花呗
信用卡 13022428032
信用卡 提现 翻倍 借款
15840097049

招聘

◆沈阳燕都建筑装饰工程有限公司 公章 2101020094565 财务章 2101020094566 刘毅敏 法人章 2101020094567,丢失声明作废。
◆张春龙,出租车从业资格证丢失,证号210105000009018544 声明作废
◆武汉三江宇物流有限公司望花分公司公章、财务章、张春艳法人章、发票章、合同章均丢失声明作废。

◆本人赵丹将沈阳恒城32#-1401购房收据丢失,收据编号0383970,金额58921元,声明作废。出现任何后果与开发商无关。

注销公告

沈阳惠君伟业通讯服务有限公司,注册号210124000010716 经公司股东会研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内到公司申报债权。
地址:法库县和平乡和平村。
联系人:任爱军,电话:15940102000